

CORRECCION DE ERRORES A LA RESOLUCION DE 18 DE OCTUBRE DE 2023 DEL PROCEDIMIENTO PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL TEMPORAL TITULADO SUPERIOR SUJETO A PERFIL PROFESIONAL ESPECIFICO EN LA CATEGORIA DE FACULTATIVO ESPECIALISTA DE AREA DE MICROBIOLOGIA Y PARASITOLOGIA

Advertido error en la mencionada Resolución, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En el Titulo, donde dice:

RESOLUCION DE 18 DE OCTUBRE DE 2023 DE LA COMISION DE SELECCION, POR LA QUE SE PUBLICA EL LISTADO PROVISIONAL DE ADMITIDOS/AS CON LA PUNTUACION DEL PROCEDIMIENTO PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL TEMPORAL TITULADO SUPERIOR SUJETO A PERFIL PROFESIONAL ESPECIFICO EN LA CATEGORIA DE FACULTATIVO ESPECIALISTA DE AREA DE MICROBIOLOGIA Y PARASITOLOGIA

Debe decir:

RESOLUCION DE 18 DE OCTUBRE DE 2023 DE LA COMISION DE SELECCION, POR LA QUE SE PUBLICA EL LISTADO DEFINITIVO DE ADMITIDOS/AS CON LA PUNTUACION DEL PROCEDIMIENTO PARA LA SELECCIÓN DE PERSONAL TEMPORAL TITULADO SUPERIOR SUJETO A PERFIL PROFESIONAL ESPECIFICO EN LA CATEGORIA DE FACULTATIVO ESPECIALISTA DE AREA DE MICROBIOLOGIA Y PARASITOLOGIA

Toledo, a 24 de octubre de 2023

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN



José Javier Gil Madre